

### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области

# Раскрыто убийство супружеской пары пенсионеров в Конышевском районе



Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области расследуется уголовное дело по факту обнаружения 23 июля 2018 года в домовладении в селе Шустово Конышевского района тел супружеской пары пенсионеров и хозяйки домовладения с тяжкими телесными повреждениями, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшим) и п.п. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить лицо, подозреваемое в совершении указанного преступления. Им оказался 24-летний житель села Шустово Конышевского района.



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области

По версии следствия, в гости к тете на автомобиле из Ленинградской области приехала ее 67-летняя племянница со своим 71-летним супругом. Увидев состоятельных гостей своей 90-летней односельчанки, подозреваемый с целью хищения их имущества решил совершить разбойное нападение. Вооружившись травматическим пистолетом и ножом, он ночью 22 июля 2018 года проник в дом, где расстрелял из имевшегося оружия всех присутствующих, после чего ножом нанес им множественные колото-резаные ранения в области туловища и шеи. От полученных тяжких телесных повреждений приехавшие к тете женщина и ее супруг скончались, а хозяйка домовладения потеряла сознание. Злоумышленник стал искать в доме ценные вещи, обнаружил пластиковую карту на имя погибшей женщины и ключи от автомобиля, на котором он скрылся с места преступления. Потерпевших на следующее утро обнаружили соседи, при этом 90-летняя хозяйка домовладения находилась в этот момент в тяжелом состоянии, но в сознании. Они вызвали бригаду «Скорой помощи», медики доставили ее в больницу, где потерпевшей оказывается необходимая помощь, состоянии ее здоровья оценивается как тяжелое. После этого он на автомобиле жертв преступления направился в Суджанский район, где на заболоченном участке местности вблизи села Киреевки бросил транспортное средство. Затем он на попутных транспортных средствах выехал из Курской области и был задержан оперативными сотрудниками полиции в Ростовской области.

В настоящее время он дает признательные показания, в ближайшее время в отношении него будет решаться вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявления обвинения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июля 2018

*Aдрес страницы:* https://kursk.sledcom.ru/news/item/1243377